



В следственном управлении СК России по Костромской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении СК России по Костромской области подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Конкурс проводился с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, а также повышения правовой культуры подрастающего поколения.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления СК России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Костромской области трех возрастных категорий – от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет.

Победителями первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, стали:

в первой возрастной группе (от 7 до 11 лет) – Данилова Диана, 10 лет;

во второй возрастной группе (от 12 до 14 лет) – Подолянчик Полина, 13 лет;

Призером, занявшим второе место – Данилова Лилия, 13 лет, третье место – Хацкевич Диана, 12 лет.

Творческие работы победителей направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

27 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1518614>